

CB(1)1912/03-04(17)

南區民生促進會

立法會交通事務委員會

劉江華主席

傳真:21210420

電話:2509 4189

劉主席:

有關於交通事務委員會會議發表意見

本團體擬於2004年5月28日上午10時舉行的立法會交通事務委員會會議與各委員會晤，並就興建南港島地鐵計劃一事發表意見。

原則上我們支持在南區興建鐵路，連接現有的鐵路系統，以舒緩在繁忙時段及特殊日子南區的交通擠塞問題。我們較傾向鐵路自黃竹坑直達金鐘的建議，因會使其更直接到達市區心臟地帶及接駁其他鐵路支線。

鐵路開辦後，我們建議保留一定數量與鐵路平衡的巴士路線，以確保南區市民有足夠的交通工具選擇，及給予運輸機構有一定的競爭。

地鐵應按照南區人口及其發展選擇合適規模的車廂與系統，以免出現載客量過剩而使之虧蝕，或增加票價上升的壓力。

鐵路設計必需配合南區之自然環境、海岸線，並需盡量保護有歷史價值之建築物。施工期間，需盡量減少對環境的影響，以及盡量減少封路。

煩請貴會就上述邀約作出安排，如有任何查詢，請致電 與陳子陸  
先生聯絡。

謹祝  
工作愉快!

南區民生促進會

2004年5月23日